Областная олимпиада. 10 класс. 1999 г.

II тур. 10 класс.
3. Однородная нерастяжимая веревка подвешена за концы в точках A и B, находящихся на разных высотах. Натяжение веревки в точке A равно 
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. Найти натяжение веревки в точке B, если она находится на h выше точки A. Масса веревки m, длина l. Предложите способы экспериментального измерения 
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Соединим точки A и B гладкой наклонной плоскостью длиной L и замкнем веревку по этой плоскости. Понятно, что вся веревка должна находится в равновесии. Участок веревки, лежащий на плоскости, поддерживается в равновесии разностью натяжений веревки в точках B и A:
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